

ZÁKLADNÍ ŠKOLA A MATEŘSKÁ ŠKOLA VŠEŇ, příspěvková organizace

Všeň 9, 512 65

IČO: 70695822

Věc: Námitky proti protokolu o kontrole č.j. ČŠIL-177/19-L

Vážená paní Hessová,

posílám Vám námitky proti protokolu o kontrole č.j.ČŠIL-177/19-L.

### 13.2 Čerpání a použití poskytnutých finančních prostředků ze státního rozpočtu

Uklízečky ve škole i ve školce fungují zároveň jako školnice. Jejich platové zařazení ve 3.třídě je tedy v pořádku. Nepřesně byl pouze formulován druh práce v pracovní smlouvě. Dodatkem k pracovní smlouvě již byla k 1.4.2019 situace napravena a upřesněna byla i pracovní náplň školnice-uklízečka.

U kuchařky v MŠ byla situace obdobná. Vykonyvala fakticky funkci kuchařky (příprava teplých jídel atd.), ale v pracovní smlouvě měla chybně uvedeno „pomocná kuchařka“. K 1.4.2019 bylo vše také uvedeno na pravou míru. Z našeho pohledu tedy byla platově zařazena správně – do 4.platové třídy – chybně byl uveden druh práce ve smlouvě.

U kuchařky ve výdejně je situace odlišná. Měla smlouvu jako kuchařka (4.platová třída), ale ve skutečnosti pracuje jen jako pomocná kuchařka (3.platová tř.). Tam chybu uznáváme.

Prosím tedy o překlasifikování na podezření z porušení rozpočtové kázně jen u kuchařky (či pomocné kuchařky) ve výdejně školy.

### 16/f

*Zaměstnavatel nezajistil žádné zaměstnance k organizování první pomoci a jejich vyškolení.*

Všichni zaměstnanci byli proškoleni v poskytování první pomoci na srpnovém školení BOZP uspořádané externí firmou Mečíř s.r.o., která s námi v této oblasti spolupracuje.

Žádám vypuštění bodu 16+/f z protokolu.

Děkuji.

S pozdravem

Mgr.J.Vencí

Ve Všeni dne 23.5.2019



## **Ověřovací doložka změny datového formátu dokumentu podle § 69a zákona č. 499/2004 Sb.**

Změnou datového formátu se nepotvrzuje správnost a pravdivost údajů obsažených v dokumentu a jejich soulad s právními předpisy.

**Typ vstupního dokumentu:** .DOCX

**Subjekt, který změnu formátu dokumentu provedl:**

Česká školní inspekce, Fráni Šrámka 2319/37, 15021 Praha 5

**Datum vyhotovení ověřovací doložky:**

3.6.2019

**Jméno a příjmení osoby, která změnu formátu dokumentu provedla:**

Hlaváčková Marie